NHCTPYKLIMA MO YCTAHOBKE
9.1907.1 KoMnieKkT Kpenexa K noporam

S RIVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

i PeKOMEHﬂyeMaﬂ ANWHa

Mapka i Mogenb i Foa Bbinycka i O6béM aBuraTens i Tun KMN i Tun npusoza ! MOPOr-M/IOWAAKN, MM
1 1 1 1 1 1 !
I I I I I o !
Geely : Tugella ! 2020- ! 2.0 ! AKMMN " MonHbin | 1800
1 1 1 1 1 1
KpoHLuTeH nepeaHuin nesbIn
Onopa nopora nesas Bont M8x30
LWaitba 8-2 wt

laika 8

Bont M8x30

1y
Bonr MEXS0 ‘\\ BaknagHast M8

laiika 8 LWait6a 8 yB.

Bont M8x30
LWait6a 8-2 wr
laiika 8

KpoHLuTeitH cpeHuin nesbln
Onopa nopora nesas

KpoHLTenH 3agHuil nesblit
Onopa nopora neeas
3aknagHas M8
Bont M8x30

LWaii6a 8 yB.
» Y

T KpoHLUTeiiH cpefiHuii NpaBbii
‘L. Onopa nopora npasast
Bont M8x30
LWariba 8-2 wr 1 KpoHLUTelH 3aaHWi NpasbIit
laiika 8

Onopa nopora npasas
3aknagHas M8
Bont M8x30
Waiba 8 ys.

3aknagHas M10

KpoHLUTENH NepeaHwii npasbilii
Onopa nopora npasasi

MOWKe.

1133

MpocraBka
Bonvr M10x30
Waitba 10 ys. OteepcTusi Anst Tuna D/F,
B M8x30
Ssene®  amaszur
LWaii6a 8 ys. lavika 8
MHCcTpyKUMA No ycTaHOBKe: Puc. 1
1. CHATb WITATHbIA NbINBHUK. AnvHa |lLivpuHa | Beicota
2. N3Bneyb pesnHoBble 3armyLwkn B nosvumsx (A, b, B, T, 1) (Puc.2). [TaTHbIe rabapuTh! Ky30Ba : 4 605 mm 11 878 mm| 1 643 mm
3. YcTaHoBuUTh ravikv 3aknagHbie M8 B 0TBepCTVSA NOHXepoHa nepeaHen, TaBapiTbl Ky30Ba C yCTaHOBMEHbIMM
cpenHeit n 3aaHeit yacT asTomobuns (A, b, B, T, 1) (Puc. 2). RODOFAMM ° A 605 Mm | 1878 mm| 1643 MM
4. YctaHoBUTb raviky 3aknagHyto M10 B oTBepCcTue NoHXepoHa 3a4Hen Yactu
asTomobuns (E) (Puc. 2).
BHumaHue! Ha ctopoHe BoauTens nepen Tem Kak yctaHaBNuBaTb ranky
3aknagHyto M10 B 370 e oTBepcTUe HeOGXOAMMO OCNabuTb WTaTHbIN CocTaB Kpenexa:
KpoHwTenH (X) (Puc.3). T ;
5. BakpenuTb nepegHUin KpoHWwTeH 6ontTamm M8x30 ¢ wanbamm 8 yB. B rankax HaunmeHoBaHue "' Kon-Bo | MOMEHT 3aTsKu
1 1
3aknagHbIxX M8(A),(E)V(P|/|c. 4). 5 5 5 BonTM&x30 | 22 wr. ! 23.0 Hm
6. 3akpenuTb cpegHui kpoHwTenH 6ontamm M8x30 ¢ wanbamu 8 yB. B ravkax BorrM10x30 | 2 wr. ! 48.0 Hw
saknaabix M8 (B),(T) (Puc.5). - o 5 Faiika saknagias M8 | 10 wr. |
7. 3akpenuTb 3agHWI KpoHwTenH 6ontom M10x30 ¢ wanbow 10 B ranke laiika saknagHas M10 ' 2 wT. !
3aknagHon M10 yepes npocTtasky B nosuuuu (E), 6ontom M8x30 ¢ wanbon 8 ys. laitka 8 i 12wt !
B ravike 3aknagHon () (Puc.6). KpoHuuTeitH nepeanmii npaseiit | 1wt |
8. CkpenuTb Mexay coborn onopbl nopora 1 KpoHLTelHbl 6ontammn M8x30 ¢ KpoHweitn nepeanmii nesbiii | 1wt
wanbamu 8 n rankamu M8 (Puc.1, Puc. 7). KpoHuiTeiiH cpephmii npasbid | 1 WwT. |
9. CoenaTb BbIpe3bl B LUTATHOM MbIfbHUKE B MECTaX KpenseHns KPOHLITENHOB, KpoHwTeiin cpeamii neseiv | 1 WT. |
YCTaHOBUTb LUTATHbIN NblNbHUK (Prc.8). KpoHuTeitH sapHwii npasbiii | Twr |
10. YCTaHOBUTL NOPOr-NoLLaaKu. KpoHuuteit 3agHuii nesbin | 1 LT i
11. 3aTsHyTb BCe pe3bboBble COeANHEHNS. Onopa noporanpasasi | 3 WT. |
Onopa nopora nesasi ! 3wr. |
1
PekoMeHAaLMM No ycTaHOBKe: n'ﬁ’g;%i“g i Zi”dJTT !
1. He pekomeHayeTcsa MCNOMNb30BaHNE MHEBMOUHCTPYMEHTA. WaiGa8ys. | 10 wr. |
2. He pekoMeHayeTCst UCMOMb30BaHNEe arpecCcBHbIX XMMUYECKUX CPeaCcTB npu WaiGa10 + 2 wr.
i i
| I
I 1
I 1
1 1
! H

Mepen ycTaHOBKOW M3AENUsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCH YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck CryX0y TexHMYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3ga Ha npensATcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape»q:\euvlﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aaaneﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an npaBuanoﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0B U arperaTtos

aBTOMOGUNA. npOMBBOAMTeJ‘Ib BnpaBe BHOCUTbL U3MEeHEeHUA B KOHCTPYKLMIO MOPOroB.

JlaHHOE I3/IeTie TI0CTIe OKOHUAHIS SKCIUTYaTaIlI TOJUIE)KNT yTILTI3AII B COOTBETCTRII C efiCTBYIOMIMII
HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr

I



MHCTPYKLUNSA MO YCTAHOBKE
9.1907.1 KoMnneKT Kpenexa K noporam "3 n IVAL
WWW.RIVALAUTO.COM

iPekoMeHayeMasi AnvHa
nopor-naowaak1, Mm

1800

Mapka o4 BbINycka O6bEéM aBuratens Twun npusBoga

2.0

Moaene Tun KN

AKIM

Geely Tugella 2020- MonHbIN

Puc. 5

2133

Mepen ycTaHOBKOW M3AENUsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCH YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck CryX0y TexHMYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3ga Ha npensATcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noapemAeHMﬁ n arperatoB aBToMOGUnsA 1 npurogHocTn Aanbueﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an ﬂpaBManOﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0B U arperaTtos
aBTOMOGUNA. ﬂpouzao,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEeHEeHUA B KOHCTPYKLMIO MOPOroB.

HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr

HQHHUC H3JeNHe MOCIe OKOHYAHHA SKCIUTyaTallHi MOUIKHT YTHIH3ALNH B COOTBETCTBIH C ﬂeﬁCTBYK!lﬂ'ﬂMH E n
- &



MHCTPYKLUNSA MO YCTAHOBKE
9.1907.1 KoMnneKT Kpenexa K noporam "ﬁ R IVAL
WWW.RIVALAUTO.COM

i PekomeHayemas anvHa
nopor-njowagiku, MM

1800

Mapka o4 BbINycka O6bEéM aBuratens Twun npusBoga

2.0

Moaene Tun KN

AKIM

Geely Tugella 2020- MonHbIN

i - v T - |
e ey

o

o e

3

e (=]
e S = M~ B it oy
e - R

P 2 AR Y

et e T e e e

3m33

Mepen ycTaHOBKOW M3AENUsi HEOGXOAUMO Y6eANTLCA, YTO aBTOMOGMUIb, Ha KOTOPbLIV NNAHUPYETCH YCTAHOBKA, COOTBETCTBYET MOAENbHOMY PAAY, YKa3aHHOMY B HaCTOALLEH UHCTPYKLUUN.
B cnyyae 3aTpyaHeHuiA ¢ onpeaeneHnemM COOTBETCTBUA obpallaiTeck CryX0y TexHMYeckow noaaepxku supp@rivalauto.com. B cnyvae Hae3ga Ha npensATcTBME Heo6xoaAUMO y6eauTLCA
B OTCYTCTBUU noape»q:\euvlﬁ n arperatoB aBTOMOGUNA U npurogHocTn Aaaneﬁmeﬁ JKcnnyaTtaumMu noporos. an npaBuanoﬁ yCTaHOBKe Noporu He AOMKHbI KacaTbCs y3N0B U arperaTtos
aBTOMOGUNA. ﬂpouzBo,qwrenb BnpaBe BHOCUTbL U3MEeHEeHUA B KOHCTPYKLMIO MOPOroB.

HOPMaMH I IpaBILTamIL. biaronapiy Bac 3a BRI B 0XpaHy OKpyskaromeif cpessr

JlauHoOe H3/leTHe Toc/Ie OKOHYAHIA SKCILTyaTallii TOJUIEXKNT yTIUTH3AIIIH B COOTBETCTBIII C JeffCTBYIOIIIMI E T
=%
-—



	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3

